



В Шумерлинском районе местный житель признан виновным в хулиганстве с применением оружия

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 38-летнему жителю села Русские Алгаши Шумерлинского района, не имеющему постоянного места работы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением оружия). Ему назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Следствием и Шумерлинским районным судом установлено, что в Шумерлинском районе в ночь с 03 на 04 октября 2019 года злоумышленник, будучи в состоянии алкогольного опьянения, приехал в деревню Чувашские Алгаши, расположенную в нескольких километрах от его места жительства, и из хулиганских побуждений начал стрелять из охотничьего ружья по жилым домам двух ранее знакомых сельчан, повредив при этом окна.

В ходе проведенных следственных действий указанное оружие, а также патроны к нему, имевшиеся у осужденного, были изъяты.

Ранее в 2006 году он был осужден за убийство и приговорен к 12 годам лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, откуда в 2017 году освобожден по отбытию наказания, после чего находился под административным надзором. В связи с указанными обстоятельствами по результатам расследования следователем в органы внутренних дел внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности мер по предупреждению рецидивной преступности.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

28 Января 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1433026>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
